X DgZERDHD

RORIZHTIEED X DEZRDEEL,

(1) x+9=15 (3) x—8=3 (5) xx3=15 (7) x+5=4
= % & %

(2) 6+x=13 4 10—x=2 (6) 4xx=36 (8) 18+-x=9

HRELIEIN DR 2HTIEES X DIEEROHLEE,

(1) x+2=9 (4) x+7=16 T 9+x=12 (10) 4+x=8
% % & %

(2) xx6=12 (5) xx5=40 (8) 9xx=81 (11) 7xx=35
= S & &

3) x-3=9 6) x—4=11 (9) 7—x=6 (12) 13—x=4
& % % %




HRANEEIS RDOXITHTITES X DEERDOEELY,

(1) x+17=28

P
=

(2) xx22=88

I

(3) x—14=6

%

(4) x+2=42

=
=

(5) 25—x=16

¥

(6) x+37=42

Py
(=)

(1) xx2=32

&

(8) x—13=18

Py
=]

(9 x+14=3

=
(=)

(10) 72+x=6

%

(11) X+2x9=20

%

(12) xx7-1=34

I}

(13) x—6x5=6

I}

(14) x+5+9=49

=
=

(15) xx3+9=30

%




X DIEZERDHD

RORIZHTIZES X DIEERHEEL,

(1) x+9=15 (3) x—8=3 (5) xx3=15 (7) x=5=4
* * * *
X=15-9 X=3+8 X=15+3 X=4x5
& 6 % 11 % 5 % 20
(2) 6+x=13 4) 10—x=2 (6) 4xx=36 (8) 18+x=9
* * * *
X=13-6 Xx=10-2 Xx=36+4 Xx=18+9
& 7 % 8 % =% 2
ERAGIEIN DX ZHTIEES X DIEEROHLEE,
(1) x+2=9 4) x+7=16 7 9+x=12 (10) 4+x=8
* * * *
X=9-2 X=16-7 Xx=12-9 Xx=8-4
=7 =9 =3 =4
& 7 P 9 & % 4
(2) xx6=12 (5) xx5=40 (8) 9xx=81 (11) 7xx=35
* * * *
X=12+6 x=40-+5 Xx=81+9 Xx=35+7
=2 =8 =9 =5
& 2 % 8 & %
3) x-3=9 6) x—4=11 (9) 7—x=6 (12) 13—x=4
* * * *
X=9+3 x=11+4 X=7-6 Xx=13-4
=12 =15 =1 =9
& 12 % 15 % 1 %




RIS DK ICHTIEZES X DEEROHLETEL,

(1) x+17=28
*
X=28-17
=11
= 11
(2) xx22=88
*
X=88+22
% 4
(3) x—14=6
*
X=6+14
=20
= 20
4) x+2=42
*
X=42x2
=84
= 84
(5) 25—x=16
*
X=25-16
=9
= 9

(6) xX+37=42
*
x=42-37
=5
= 5
(7) xx2=32
*
X=32+2
=16
%= 16
(8) x—-13=18
*
Xx=18+13
=31
= 31
(9) x+14=3
*
Xx=3x14
=42
%= 42
(10) 72+x=6
*
X=72+6
=12

%

12

(11) x+2x9=20

*
X+18=20

Xx=20-18
=2

% 2

(12) xx7-1=34

*
Xx7=34+1
Xx7=235

x=35+7
=5

& 5

(13) x—6x5=6

*
Xx—30=6
X=6+30
=36

% 36

(14) x=+5+9=49
*
X+5=49-9
X+5=40
X=40x5
=200

% 200

(15) xx3+9=30

*
xx3=30-9
Xxx3=21

Xx=21+3
=7

I}




